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Visionskonkurrence for Kongelunden
Opdatering af materiale og Spørgsmål og svar

Opdatering af program og bilag
- Ny udgave af program med opdateret bilagsliste, samt nyt bilag ”Aarhus Kommunes Sport- og Fritidspolitik”
- Revision af kortbilag med afgrænsning af Kongehusets område på kortmateriale
- Præcisering af bedømmelsesudvalg (21. september 2020)

Spørgsmål og svar

1. 
SP: Er det tilladt at tilføje partnere til sit team efter d. 9. sept?
SV. Ja, der må gerne ændres i teams efter d.9.9. 2020 frem til afleveringsfristen d.30.10.

2. 
SP: Har I mulighed for at oplyse, hvor mange hold der har tilmeldt sig visionskonkurrencen?
SV: Nej, der er givet afkald på interessetilkendegivelse

3. 
SP: Er der stadigvæk mulighed for at aflevere på tre forskellige måder? Kan ikke umiddelbart se det i programmet eller skal vi holde os til én planche?
SV: Afleveringskravene er som beskrevet i programmet. Vi har fjernet den tidligere annoncetekst fra hjemmesiden.

4. 
SP: Både i den oprindelige pdf fra hjemmesiden og i programmet nævner i nybyg i forbindelse med sport og events. I pejlemærke 3 på side 8 skriver I "Hvordan kan vi modernisere og bygge nye idrætsanlæg, så vi skaber de bedst mulige forudsætninger for hverdagslivet for foreninger og brugere i området" og herefter stiller I på side 13 spørgsmål til, hvordan vi udnytter de eksisterende sportsfaciliteter på bedst mulige måde. Er det tanken, at I ønsker et ekstra anlæg i den forbindelse, der kan varetage events eller kan svaret f.eks være, hvordan man kan udnytte eksisterende faciliteter på en ny måde eller bruge større eller mindre udendørs arealer til offentlige events, der ikke nødvendigvis kommer i formatet af en bygning? 
SV: Visionskonkurrencen handler om ideer og billeder med afsæt i Vision og Pejlemærker for Kongelunden og indeholder ikke krav om konkrete, detaljerede projekter. 

5. 
SP: Bl.a. i pejlemærke 1 på side 6 i programmet skriver I "Hvordan kan der gennem en ambitioøs og gennemgribende gentænktning af infrastrukturen sikres en fremtidssikret betjening af området med fokus på mobilitet, bevægelse, funktionalitet og æstetik?"
Tænker I her, at I også gerne vil have gentænkt vejsystemet gennem området, eller er der kun tale om infrastrukturen til fods, på cykel og lignende? 
SV: Se under Benspænd s. 19 i visionskonkurrencens program.

6.
SP: På jeres medsendte kort har I skraveret strandbeskyttelseslinjen gul. Inden for dette felt er der boliger, institurioner, den uendelige bro og den ene militære bygning. Skal det forstås sådan, at I helst ser, at projektet ikke krydser denne linje, eller kan der etableres forskellige udendørs tiltag såsom udkigstårne, træningsfaciliteter og lignende?
SV: I visionskonkurrencens kort over forudsætninger og bindinger vises flere typer af beskyttelseslinjer og fredninger. Det er vigtigt at kende disse forhold, da bl.a. strandbeskyttelseslinjen typisk fortolkes meget restriktivt. Samtidigt er der i visionskonkurrencen en invitation til at tænke banebrydende ideer, som kan være med til at gentænke området. Dette betyder at der i bedømmelsen vil tages hensyn til både forslagenes håndtering af forudsætninger i området og til den gode idé.
 

7.
22.9.2020
SP: I was wondering if it would be possible to have an English translation of the competition brief, as apparently the pdf is protected and can't be translated? Moreover, can the submission be done in English? 
SV: Danish is the official language of the competition and the programme will only be provided in Danish.

8.
5.10.2020
SP: Vi har fundet nogle fine trafiktal for hvor mange biler der gennemsnitligt bruger de forskellige veje i området. Men vi kan ikke finde data på, i hvor høj grad bilerne er "gennemkørende" eller har et "ærinde" i området. Kender I til sådan data? 
SV: Der foreligger ikke detaljerede trafiktal for Kongelundens område i visionskonkurrencen.

9.
Der er blevet spurgt til, om man skal undgå at risikere at bryde anonymiteten ved at bruge dele af et firmanavn i tekst i afleveringsmaterialet. Vi anbefaler at man undgår dette. 

10.
SP: Kender I til begrundelsen for at Den Uendelige Bro ikke er bygget som en permanent installation - men i stedet afmonteres hvert efterår?
SV: Den uendelige bro nedtages hvert efterår og genopbygges hvert forår af hensyn til vejrlig.


11.
13.10.2020
SP: I forhold til afleveringskrav; er det så kun muligt at aflevere den ene A0 planche og Usb, eller er det stadig muligt at vedlægge 8 A4 sider? 
SV: Det er kun muligt at aflevere som beskrevet i konkurrenceprogrammet. Der accepteres ikke yderligere materiale.


12.
SP: I konkurrenceprogram er på side 18 nævnt at A0 planchen skal opklæbes på en 20mm skumplade.
Er det muligt at vælge en tyndere skumplade, som f.eks. 10mm i stedet for?
[bookmark: _Hlk54017861]SV: Ja, vi ændrer kravet til skumplade, så plancher kan afleveres opklæbet på 10 eller 20 mm skum.

13.
19.10.2020
SP: Når der skrives min. skala 1:4000 menes der så at man ikke må gå tættere på eller længere fra? 
SV: Der må afleveres visionsplan i en skala der går tættere på end 1:4000, f.eks. 1:3000.

14.
20.10.2020
SP: Der står betingelserne at "Afleveringen skal omfatte: Én AO planche....."
Vi blev pludselig i tvivl. Betyder der at aflevering skal "omfatte og afgrænse sig til en planche" eller betyder det at man godt må vedlægge bilag med data eller andet?
SV: Der må kun afleveres et styk A0-planche og der accepteres ikke yderligere indleveret materiale.



Side 2

